

AstraZeneca AB SE-151 85 Södertälje, Sweden T: +46 8 553 260 00 F: +46 8 553 290 00 astrazeneca.com

To Whomsoever It May Concern

Sub: Proprietary Article Certificate

This is to certify and confirm that M/s. AstraZeneca AB, Sodertalje, Sweden is the legal manufacturer of Imfinzi[®] 120mg (120mg/2.4ml) & Imfinzi[®] 500mg (500mg/10ml) Injection (Durvalumab) and it is a proprietary product of AstraZeneca AB Sweden.

The product is presently being imported into India solely by M/s. AstraZeneca Pharma India Limited., Bangalore India.

AstraZeneca Pharma India Limited and AstraZeneca AB, Sweden are part of the AstraZeneca Group of companies.

This certificate is valid till 31.03.2024, unless revoked by the company in writing.

For AstraZeneca AB (publ)

Electronically signed by: Karin Dotevall Reason: I approve this document KARIN DOLEVALL Date: Apr 13, 2023 16:15 GMT+2

Karin Dotevall Regulatory Affairs Group Director

Date: April 13, 2023

Reg Office AstraZeneca AB (publ) SE-151 85 Södertälje, Sweden Reg No 556011-7482